

صعود به فینال با آتش‌بازی در ریو

# پیروزی پر گل فوتبال ۷ نفره ایران برابر برزیل



**گیلان امروز -** تیم ملی فوتبال هفت نفره ایران با برتری پرگل مقابل برزیل به فینال بازی‌های پارالمپیک راه یافت. تیم ملی فوتبال ۷ نفره ایران در مرحله نیمه‌نهایی بازی‌های پارالمپیک ریو در ورزشگاه دثودور به مصاف برزیل رفت که در پایان این بازی جذاب ایران با ارائه یک نمایش هوشمندانه ۵ بر صفر پیروز شد و به فینال صعود کرد.

ملی‌پوشان ایران در این بازی با ترکیب بابک صفری، هاشم رستگاری، لطف‌الله جنگجو، فرزاد مهری، حسین تیزیر، مهدی جمالی و رسول آتش‌افروز به میدان رفت. برزیل با حمایت هوادارانش بازی را هجومی آغاز کرد و در ۱۰ دقیقه نخست ۳ موقعیت خوب برای گلزنی داشت که با درخشش دروازه‌بان و دو مدافع تیم این شانس‌ها برای میزبان از دست رفت. در یکی از این حملات دروازه‌بان ایران توپ نخست را دفع کرد اما رستگاری توپ بعدی را از روی خط دروازه بیرون کشید تا آه از نهاد ۶ هزار هوادار برزیلی بلند شود. ایران در این دقیق دل به ضدحملات بسته بود و حضور تیزیر و آتش‌افروز از ابتدا در ترکیب مشخص کرد که الهامانی سرمربی تیم ملی در این بازی برنامه خاصی برای ضدحملات

دارد. در دقیقه ۱۴ و روی یک ضدحمله هوشمندانه از سوی تیم ملی آتش‌افروز دروازه برزیل را باز کرد تا تیمکت تیم ملی و معدود ایرانی‌های حاضر در ورزشگاه خوشحال شوند. در ادامه باز هم برزیل بود که توپ و میدان را در اختیار داشت اما سمت چپ دفاع این تیم روی ضدحملات کاملاً آسیب‌پذیر نشان داد تا جایی که بازیکنان ایران با دیدن فضای خالی در این سمت زمین یک بار دیگر آتش‌افروز را

صاحب توپ کردند که او با یک پاس خوب در مقابل دروازه برزیل زمینه گلزنی برای مهدی جمالی را فراهم کرد تا او دروازه خالی تیم میزبان را به راحتی باز کند و ایران با دو گل پیش بیفتد.

در آغاز نیمه دوم جاسم بخشی به جای آتش‌افروز که یک کارت زرد گرفته بود به میدان آمد. ۷ دقیقه از شروع نیمه دوم گذشته بود که فرزاد مهری با حرکت خوب خود در میانه زمین ضدحمله دیگری را ترتیب داد و با اشتباه مدافع برزیل گل سوم را به ثمر رساند. این داستان برای گل‌های بعدی هم تکرار شد. برزیلی‌ها برای جبران گل‌های خورده با تمام قوا حمله می‌کردند اما هر بار در ضدحمله آسیب‌پذیر نشان می‌دادند و

ایران دو بار دیگر بوسیله حسین تیزیر و مهدی جمالی به گل رسید تا شاگردان الهامانی نمایش عالی خود را مقابل برزیل آن هم در خانه این تیم تکمیل کرده باشند.

تیم ملی فوتبال هفت نفره با شکست برزیل در خانه‌اش فینالیست شد و باید در دیدار نهایی برابر اوکراین به میدان برود که در بازی نخست نیمه‌نهایی با ۴ گل هلند را شکست داده بود.

## نگو نام

## محروم نمی‌شود

**گیلان امروز -** جواد نکونام مربی تیم ملی به خاطر اتفاقات بازی با قطر محروم نخواهد شد.

جواد نکونام به خاطر اتفاقات بازی با قطر از سوی داور بازی اخراج شد و محرومیت خود را در بازی با چین سپری کرد و می‌تواند در دیدار با ازبکستان روی نیمکت تیم ملی بنشیند.

پیش از این گفته می‌شد کمیته انضباطی کنفدراسیون فوتبال آسیا جواد نکونام را به خاطر اتفاقات حاشیه‌ای دیدار با قطر محروم خواهد کرد اما تا به امروز این خبر از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا تایید نشده است. بعد از این بازی رسانه‌های قطری از شیخ سلمان رئیس قطری کنفدراسیون فوتبال آسیا خواسته بودند به کمیته انضباطی توصیه کنند چند جلسه‌ای جواد نکونام را محروم کند!



## احتمال جدایی دیگو سیمئونه از اتلتیکومادرید

**گیلان امروز -** دیگو سیمئونه، سرمربی موفق و آرژانتینی اتلتیکو مادرید قصد دارد در پایان سال آینده از این باشگاه جدا شود. سیمئونه از سال ۲۰۱۱ روی نیمکت اتلتیکو حضور دارد و موفق شده با این تیم فاتح لالیگا و لیگ اروپا شده و ۲ بار نیز به فینال لیگ قهرمانان راه پیدا کند اما آنها هر دو بار مغلوب رقیب همسپهری شده‌اند. قرارداد قلبی سیمئونه با اتلتیکو تا سال ۲۰۲۰ اعتبار داشت اما دو طرف با کاهش دو ساله آن به توافق رسیدند و اکنون قرارداد این مربی آرژانتینی با اتلتیکو تا سال ۲۰۱۸ خواهد بود. احتمالاً ایتالیا مقصد بعدی این سرمربی پرافتخار و جنجالی است. سیمئونه بارها از علاقه به نشستن روی نیمکت اینتر صحبت کرده است و بسیاری از کارشناسان، این تیم را مقصد بعدی "آل چولو" می‌دانند. بعد از محرومیت اتلتیکو مادرید از شرکت کردن در ۲ بازار نقل و انتقالات از سوی فیفا، سیمئونه به شکل جدی تری به جدایی فکر می‌کند. البته از پاری سن ژرمن نیز به عنوان یکی از کاندیدای جذب سیمئونه یاد شده است.



## ادای احترام رونالدو به اسپورتینگ

**گیلان امروز -** کریستیانو رونالدو یک بار دیگر موفق به گلزنی به تیم سابق خود شد. او امشب موفق شد در شرایطی که رئال ۱-۱ از اسپورتینگ لیسبون عقب بود، با ضربه آزادی تماشایی در دقیقه ۸۹ کار با به تساوی بکشاند. نکته جالب اما خوشحالی نکردن رونالدو پس از گلزنی به تیم سابقش بود. او پیش از بازی نیز گفته بود که این دیدار برای وی بسیار خاص است و اسپورتینگ جایگاه ویژه‌ای در قلب او دارد. او سال ۲۰۱۳ که دو گل به منچستر یونایتد زد نیز سعی کرد خوشحالی نکند.



## ویژگی‌های یک مدرسه موفق

فرد باید دوست داشتن و مورد محبت قرار گرفتن را بیاموزد، او باید در این دنیا شخصی را پیدا کند که دوستش داشته باشد و متقابلاً شخص دیگری نیز او را دوست بدارد. اگر شخص در تقدیم و در دریافت محبت موفق شود و بتواند این روال را با ثبات نسبی در طول دوران زندگی خود ادامه دهد، فرد نسبتاً موفق خواهد بود. کودکان و نوجوانان شدیداً به محبت و عاطفه نیازمند هستند نه تنها از جانب معلمان بلکه در بین خودشان نیز این گونه است. ولی در مدرسه امکان و فرصت آنها برای دستیابی به عاطفه بسیار اندک است.

**فرح فریدونی \***  
برای داشتن مدرسه موفق، معلم و مدرسه نقش اساسی دارند. گلاسره به عنوان یک روانپزشک معتقد است اگر یک کودک صرف نظر از سابقه زندگی، بتواند در مدرسه موفق شود، برای موفقیت در زندگی نیز شانس فوق‌العاده‌ای دارد و در صورتی که در یکی از مراحل آموزشی خود با شکست مواجه شود شانس او برای موفقیت در زندگی به مقدار زیادی کاهش پیدا می‌کند. تا زمانی که مدرسی را به وجود نیاورده باشیم که کودکان بتوانند از طریق استفاده منطقی و عقلانی از توانایی‌هایشان به موفقیت دست یابند، شاهد افزایش ناپسامانی‌های اجتماعی خواهیم بود؛ از جمله افزایش تعداد افرادی که باید در «حبس‌های موقت یا دائم» و بیمارستان‌های روانی به سر برند و افرادی که برای اداره امور زندگی خود به مددکاران اجتماعی نیازمندند، چرا که احساس می‌کنند نمی‌توانند در این جامعه فرد موفق باشند و تمایلی به تلاش بیشتر در خود نمی‌بینند.

**احساس ارزشمندی**  
برای کسب این احساس معلومات و قدرت تفکر لازم است. اگر کودکی که به مدرسه رفته، در تحصیل معلومات «فراگیری شیوه تفکر و حل مشکلات» شکست بخورد، بعید است که خانواده و یا اطرافیان او بتوانند شکست وی را جبران کنند. علاوه بر آن دانش‌آموزان در خلال فراگیری روش تفکر و حل مسائل (که لازمه دستیابی به احساس ارزشمندی است) می‌توانند آموختن اهداء و دریافت محبت و اعتماد به نفس کافی را به دست آورند. شخصی که مورد محبت است و یادگرفته عشق بورزد، شانس خوبی برای موفقیت در عرصه زندگی دارد، چرا که او به مدد نیروی حاصل از محبت، انگیزه بیشتری برای موفقیت و احساس ارزشمندی می‌کند، می‌تواند مقداری از ناکامی‌هایی را که ممکن است برایش رخ داده باشد، در نتیجه دوست داشته‌ها، تحمل کند. مفاهیم محبت و ارزشمندی، به قدری به هم نزدیک و وابسته است که می‌توان آن را در قالب یک واژه به هم پیوند داد و اصطلاح هویت Identity را در آن بکار برد. می‌توان گفت تنها نیاز اساسی انسان، نیاز به یک هویت است یعنی Identity اصلاح هویت (اعتقاد به اینکه ما فردی متمایز از دیگران و همچنین شخصی مهم و با ارزش هستیم).

هیات مدیره و آقای سید افشین زین العابدینی به کد ملی ۲۵۹۴۴۲۷۰۰۴ به سمت مدیرعامل  
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و بروات و عقد قراردادهای و عقود بانکی و سایر تعهدات و نامه‌های عادی و رسمی و اداری با امضای منفرد مدیرعامل همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می‌باشد.  
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**  
**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**۵۰۷۲ ر م الف ث**  
**تاریخ انتشار: ۹۵/۶/۲۷**

\* **معاون دبیرستان نمونه دولتی فاطمیه (س)**

**آگهی دعوت از بستانکاران شرکت در حال تصفیه رعنا رایانه خزر مسئولیت محدود**  
**به شماره ثبت ۱۰۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۷۲۷۵ سرمایه نقدی ۱۵۰۰۰۰۰ ریال**  
نوبت سوم

در پی آگهی انحلال مورخه ۱۳۸۹/۰۸/۲۷ که طی روزنامه رسمی کشور به شماره ۱۹۲۱۹ به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۰۳ درج شده و در اجرای ماده ۲۱۵ قانون تجارت به بستانکاران احتمالی شرکت اعلام می‌گردد تا با در دست داشتن مستندات کلی طلب خود به آقای محمد جواد سهرابی چیرانی به شماره ملی ۲۶۶۹۳۲۱۵۳۴ مدیر تصفیه شرکت با تلفن ۰۹۱۱۳۳۷۰۶۴۶ به آدرس رشت بلوار شهدای گمنام کوچه خجسته کوچه شهید کوچکی پلاک ۳۲۱ عمارت حاجی بابا کدپستی ۴۱۴۶۷۷۵۷۶۳ مراجعه نمایند. این آگهی در سه نوبت متوالی و هر نوبت به فاصله ۱ ماه در روزنامه رسمی کشور و محلی منتخب شرکت درج می‌گردد.  
لذا پس از سپری شدن مدت قانونی از درج اولین آگهی حق هرگونه ادعایی از طلبکاران احتمالی سلب خواهد شد.

**مهر و امضای مدیر تصفیه**

**آگهی فقدان مدرک دانشگاهی**  
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب ساناز احمدی زاده فرزند علی به شماره شناسنامه ۲۵۸۰۲۷۶۵۰۱ صادره از رشت در مقطع کارشناسی رشته شیمی صادره از واحد دانشگاهی آزاد رشت مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت به نشانی پل طالشان ارسال نمایند.

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**آگهی ثبتی**  
آگهی تغییرات شرکت مهندسی ستاوند آفرین شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۵۸۴۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۸۲۲۱  
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۵/۰۴/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:  
۱- تعداد اعضای هیات مدیره به ۴ نفر کاهش یافت و ماده ۳۱ اساسنامه اصلاح گردید.  
با ثبت این مستند تصمیمات اصلاح ماده اساسنامه ( کاهش/ افزایش تعداد اعضا هیات مدیره) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**  
**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**۵۱۱۳ ر م الف ث**  
**تاریخ انتشار: ۹۵/۶/۲۷**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**آگهی ثبتی**  
انتقال شرکت برج سازان کوچک سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۹۸ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۷۷۹۹۹۲  
شرکت فوق در مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیرتجاری رشت به شماره ثبت ۱۹۸۶۴ ثبت و از لحاظ امضای ذیل دفاتر تکمیل گردید که خلاصه آن به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد:  
به موجب صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۴/۱۰/۲۰ مرکز اصلی شرکت به نشانی رشت- بلوار امام خمینی- خیابان پیام نور- قبل از دانشگاه پیام نور- پلاک ۸ کدپستی ۴۱۹۸۹۱۳۵۳۱ انتقال یافت و در مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیرتجاری رشت تحت شماره ۱۹۸۶۴ به ثبت رسیده است.  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**  
**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**۵۰۸۶ ر م الف ث**  
**تاریخ انتشار: ۹۵/۶/۲۷**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**آگهی ثبتی**  
آگهی تغییرات شرکت برج سازان کوچک شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۸۶۴ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۷۷۹۹۹۲  
به استناد صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۰۶/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:  
۱- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل آقای روح اله فرزین همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.  
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضا انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**  
**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**۵۰۸۷ ر م الف ث**  
**تاریخ انتشار: ۹۵/۶/۲۷**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت**  
**آگهی ثبتی**  
آگهی تغییرات شرکت پی ریزان شهر آذین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۷۵۵۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۵۷۷۷  
به استناد صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۰۲/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:  
۱- سمت اعضای هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردید:  
آقای آرش آفتابی حسین به کد ملی ۲۶۴۹۳۵۵۶۱۱ به سمت رییس هیات مدیره آقای سید آرش زین العابدینی به کد ملی ۲۵۹۵۸۹۳۲۹۳۹ به سمت نایب رییس